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13 травня Уряд України та Уряд Французької 
Республіки уклали чотири рамкові угоди на за-
гальну суму понад 1,3 млрд євро. В тому числі  
було підписано кредитну угоду у сумі 70 млн євро 
на модернізацію стратегічно важливих об’єктів 
водопостачання Києва. Реалізація проєктів доз-
волить покращити якість питної води в столиці  
для понад 25% ї ї мешканців.

Кредитні кошти, що надаються казначейством 
Франції на пільгових умовах терміном на 40 років є 
найбільш прийнятним варіантом фінансової пози-
ки для Київводоканалу. Джерелом погашення кре-
диту є тариф, який сплачуватиметься мешканцями 
міста, тому мінімально відчутний вплив на тариф 
за водопостачання є однією з прерогатив міста.

Уряд Франції профінансує 
модернізацію водопровідних 
систем Києва

Нагадаємо, що за кредитні кошти будуть реалі-
зовані такі проєкти:

1. Впровадження технології попередження гід-
роударів на Дніпровській та Деснянській водо-
провідних станціях.

Технологія попередження гідроударів забез-
печить стабільну роботу водопровідного облад-
нання та мінімізує ризики відключення водопо-
стачання у споживачів через аварійну ситуацію 
пов’язану з гідроударом, а також вторинного за-
бруднення води у мережі.

2. Впровадження технології очищення промив-
них вод на Деснянській водопровідній станції.

Проєкт є пріоритетним до реалізації до 2022 ро-
ку, в рамках запобігання скиданню промивних вод 
в річку Дніпро після підготовки води, що є однією 
з основних екологічних проблем м. Києва, яка не 
вирішувалась десятиліттями.

3. Реконструкція двох водоводів діаметром 1 
000 мм від Деснянської водопровідної станції ІІ-го 
підйому з системою контролю втрат води (загаль-
на довжина 2-х ниток 15,2 км).

Реалізація цього заходу дозволить значно 
зменшити втрати питної води та підвищити 
якість надання послуг з централізованого водо-
постачання.

 Мер Києва Віталій Кличко зустрівся з міні-
стром економіки та фінансів Франції Бруно Ле Ме-
ром для обговорення проєктів з модернізації во-
допровідних систем столиці, на які Київ отримає 
кредит від уряду Франції.

«Для мешканців нашого міста цей проект є дуже 
важливим, адже чиста вода – це здоров’я людей. 
Ми зацікавлені в розвитку співробітництва з фран-
цузькою стороною в реалізації інфраструктурних 
та інших економічних проектів у Києві, щоб столиця 
України за всіма показниками ставала сучасним, 
динамічним містом з європейськими стандартами 
життя, зокрема, і в модернізації міського водного 
господарства, що складається з близько 4 200 кі-
лометрів мереж. І дуже приємно, що між Урядами 
України та Франції досягнуті домовленості щодо 
виділення  Києву пільгового кредиту у сумі 70 млн 
євро терміном на 40 років. Ці кошти будуть спря-
мовані на проекти з модернізації водопровідних 
систем столиці», - сказав Віталій Кличко.

Реконструкція Бортницької станції аерації – 
наймасштабніший інфраструктурний  та найбільш 
обговорюваний проєкт Київводоканалу.

Реконструкція БСА постійно перебуває в центрі 
уваги ЗМІ та київської громади, тож ми регулярно 
сповіщаємо про перебіг реалізації Проєкту на офі-
ційному сайті.

Нагадаємо, що відповідно до умов Кредитної 
угоди між Японським агентством міжнародного 
співробітництва JICA та Кабінетом Міністрів Украї-
ни, японською стороною виділено кредит в розмі-
рі 108 мільярдів японських єн  під 0,1 % річних  тер-
міном на 40 років, з 10-річним пільговим періодом.

Крім того за умовами кредиту консультантами 
та генпідрядною організацією мають бути виключ-
но японські компанії, а ПрАТ «АК «Київводоканал» 
виконує технічну процедуру закупівлі як замовник.

З березня по листопад 2019  року Київводока-
налом проводилась процедура закупівлі робіт 
(вибору генпідрядної організації) по Проєкту.  
Київводоканал та японський Консультант за по-
годженням з JICA були вимушені достроково за-
вершити процедуру закупівлі у зв’язку з тим, що  
останнім було виявлено невідповідності критері-
ям тендерної документації.

Реконструкція Бортницької станції аерації 
має розпочатися вже в цьому році

У травні 2020 року було оголошено повторну 
процедуру закупівлі робіт,  протягом року про-
ведено передтендерну зустріч з представника-
ми японських компаній учасників, що виявили 
бажання прийняти участь в торгах, організовано 
відвідування об’єкту реконструкції для учасників 
торгів в рамках процедури закупівлі.

Через складну ситуацію, пов’язану з розпов-
сюдженням COVID-19, на прохання учасника та 
JICA було прийнято спільне рішення представни-
ків Міністерства фінансів України, JICA та Київ-
водоканалу подовжити термін подачі пропозицій 
до 29 січня 2021 року.

У лютому 2021 року відбулось відкриття техніч-
ної частини тендерної пропозиції, початок оціню-
вання, а у березні - фінансової частини, після чого 
розпочалось  оцінювання пропозицій.

Технічна частина відповідала вимогам тен-
дерної документації по Проєкту, а от за резуль-
татами перевірки фінансової частини пропози-
ції було визначено, що  ї ї ціна значно перевищує 
очікувану розрахункову вартість Проєкту під-
твердженої на етапі розробки робочої доку-
ментації японським консультантом 1. Тому То-
вариством заплановано проведення цінових 

переговорів з учасником з метою зменшення 
вартості пропозиції.

«Хочу підкреслити, що гроші, які надають-
ся JICA – це кредит, а отже його необхідно буде 
повертати.  Тобто, чим дешевше нам обійдеться 
реконструкція, тим менше в подальшому буде 
навантаження на тариф. Ось чому ми не можемо 
прийняти пропозицію, ціна якої перевищує очіку-
вану розрахункову вартість Проєкту, і робимо все 
можливе, щоб знизити вартість. З цим і повяза-
но подовження процедури визначення японської 
генпідрядноі організації», - зауважив генеральний 
директор Київводоканалу Сергій Крушановський.

Безпосереднє виділення коштів на будівельні 
роботи буде здійснюватися уповноваженим япон-
ським банком лише після підписання контракту 
із японською генпідрядною організацією. Місце 
проведення розрахунків - територія Японії.

Отже, реконструкція відбуватиметься  за пла-
ном та під постійним контролем JICA, японських 
фахівців, Кабінету Міністрів України, міської влади, 
керівництва ПрАТ «АК «Київводоканал». Відповід-
но до існуючого графіку реалізації Проєкту, вихід 
на будівельний майданчик очікується у кінці 2021 
року. Термін реалізації Проєкту складає  6 років.

Мер Києва В. Кличко та представники Київводоканалу 
на зустрічі з Урядом Франції 

Міністр економіки та фінансів Франції Бруно Ле Мер 
та прем’єр-міністр України Денис Шмигаль



29 квітня в рамках акції «Допомога у нас в кро-
ві», запровадженої Київською міською організаці-
єю Товариства Червоного Хреста України, праців-
ники Київводоканалу здали 15 літрів крові.

В столичних лікарнях наразі не вистачає донор-
ської крові для порятунку життя хворих, тому 34 
працівника Київводоканалу вирішили поділитися 
своєю кров`ю з тими, хто цього потребує. Багато 
хто з наших колег здає кров вже не вперше.

 «Коли здаєш кров, ти рятуєш чиєсь життя. Тим 
більше що через локдаун та погане транспортне спо-
лучення центри крові не мають такого потоку доно-
рів, які б змогли забезпечити достатній об’єм донор-
ської крові. В такій ситуації мобільні виїзди бригад 
із забору крові на підприємства є дієвим рішенням. 
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Щоб бути готовими до річного технічного контр-
олю, наші фахівці технічного департаменту суміс-
но з керівництвом Товариства у травні провели 
комплексний весняний огляд  парку транспортних 
засобів та механізмів. Цей захід допоміг виявити 
та зафіксувати найбільш проблемні питання щодо 
технічного стану наших автівок і скласти план з їх 
оновлення.

На балансі управління транспорту технічного 
департаменту обліковується 490 одиниць тран-
спорту. Це і спеціалізовані аварійно-ремонтні 
автівки, і вантажні автомобілі-самоскиди, екска-
ваторна техніка та механізми тощо. Середній тер-
мін експлуатації всього парку техніки становить 
понад 25 років, але не зважаючи на це, технічний 

У Київводоканалі провели 
весняний огляд техніки

ІІ МІСЦЕ:
- Ващенко О.В.  - водій автоколони №1;
- Тугай В.С.  - водій автоколони №2; 
- Ігнатенко П.В.  - водій автоколони №3;
- Філінюк І.А.  - водій автоколони №5;
-  Цвигун М.П.  - машиніст екскаватора 

автоколони №6.
ІІІ МІСЦЕ:
- Ямковий С.Л.  - водій автоколони №1;
- Гнатенко В.Ф.  - водій автоколони №2; 
-  Сидорец Р.В.  - машиніст екскаватора 

автоколони №3;
- Сокол О.С.  - водій автоколони №5;
- Борейко В.В.  - водій автоколони №6.

Всі переможці у номінаціях отримали подяки 
від керівництва Товариства, а також грошову ви-
нагороду.

«Допомога у нас в крові»: 
працівники Київводоканалу 
здали 15 літрів крові

Коли ти комусь допомагаєш – це завжди дуже важ-
ливо», - сказав директор управління капітального 
будівництва Антон Буяр, який  здає кров вже 4 роки.

Одна донація крові допомагає врятувати як мі-
німум два інші життя. Якщо немає протипоказань, 
здавати кров навіть корисно - вона оновлюється, 
знижуються показники артеріального тиску, зни-
жується ризик розвитку захворювань, стимулю-
ється імунітет.

«Кров я здаю вже п’ятий раз. Вперше зробив це 
для подруги, яка втратила багато крові при поло-
гах. Я зрозумів, що здаючи кров можна допома-
гати людям та робити добро, і почав робити це 
періодично. Завжди після здачі крові я почуваюся 

Працівники Київводоканалу разом здали 15 літрів крові

Директор управління капітального будівництва 
А. Буяр здає кров вже 4 роки

Електромонтер В. Жуков вже 
вп’яте допоміг врятувати чиєсь життя

стан автівок в цілому є задовільним, а отже ви-
робничі завдання виконуються якісно і у встанов-
лені строки.

В рамках заходу також було відзначено кращих 
водіїв нашого управління транспорту.

У номінації «Кращий начальник колони» переміг 
начальник колони №3 Кривенок В.С. У номінації 
«Кращий водій/машиніст» місця розподілились 
наступним чином:

І МІСЦЕ:
- Некрашевич А.П. - водій автоколони №1; 
- Федоришин В.С. - водій автоколони №2;
- Сахно С.М. - водій автоколони №3;
- Шумейко Ю.М. - водій автоколони №5;
- Мельник А.М.  - водій автоколони №6.

добре, самопочуття навіть покращується. Ми ні-
коли не знаємо, що може трапитись з нами – якщо 
ми комусь допоможемо зараз, то можливо і нам 
хтось допоможе, коли виникне необхідність», - 
розповів електромонтер Володимир Жуков.

Донорська кров потрібна щоденно: при трав-
мах, операціях, складних пологах, захворюваннях, 
що вимагають переливання. Нажаль, штучного 
аналогу крові не існує, тому донори потрібні завж-
ди. Працівники Київводоканалу постійно беруть 
участь у подібних заходах, такі ініціативи підтри-
муються і супроводжуються керівництвом підпри-
ємства. Щороку добровільна пожертва крові від 
донорів рятує мільйони життів у всьому світі, і ми 
раді бути причетні до цієї доброї справи.



У Києві відбулась 23-я Міжнародна виставка 
«Акватерм-2021», яка крім іншого є майданчиком 
для спілкування фахівців водопровідно-каналіза-
ційного галузі: обміну досвідом, обговорення ак-
туальних питань та законодавчих змін.

У рамках заходу 19 травня пройшла конференція 
«Обговорення проблемних питань впровадження 
Законів України «Про житлово-комунальні послу-
ги» і «Про комерційний облік теплової енергії та 
водопостачання» з урахуванням внесених змін. 
Житлово-комунальне господарство в умовах де-
централізації», де в серед інших спікерів виступили 
представники Київводоканалу: директорка депар-
таменту правового забезпечення Катерина Гула та 
заступниця директора розрахункового департамен-
ту з фінансово-економічних питань Олена Колесник. 

Експерти висвітлили питання щодо обрання мо-
делі договірних відносин, застосування абонпла-
ти, порядку встановлення комерційних лічильни-
ків тощо.

Із набранням чинності Закону 1060, яким вно-
сяться зміни у Закон України “Про житлово-кому-
нальні послуги”, у водоканалів виник обов’язок пе-
реукласти зі споживачами нові договори. Наразі 
законодавством передбачено 5 моделей договір-
них відносин, 4 з яких можуть бути застосовані до 
мешканців багатоквартирних будинків, це:

-  Індивідуальний договір з обслуговуванням 
внутрішньобудинкових мереж,

В рамках «Акватерм-2021» обговорили проблемні 
питання законодавства в сфері ЖКГ
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21 травня для фахвіців Центрів обслуговування споживачів Київводока-
налу було проведено тренінг щодо поводження у стресових ситуаціях в умо-
вах невизначеності та виходу з них.

Робота працівники ЦОСів дуже напружена і певною мірою непередбачу-
вана, адже вони постійно працюють з людьми, а також повинні добре орі-
єнтуватися у великій кількості інформації та швидко адаптуватися до змін 
у законодавстві. Особливо важко працювати в умовах постійної мінливості, 
коли неможливо прорахувати нічого наперед, а саме в такій ситуації через 
коронавірус і карантин наразі опинились всі ми.

Відбувся тренінг для фахівців ЦОСів

Поради професійного психолога стосувалися того, як впоратися із стресо-
вими ситуаціями та знайти внутрішні ресурси для відновлення психологіч-
ної рівноваги. Стрес може негативно вплинути як на роботу фахівців, так і на 
їхнє здоров’я, тому дуже важливо знаходити так звану точку опори не тільки 
серед зовнішніх факторів, а й спиратися на свої внутрішні сили.

-  Індивідуальний публічний договір без обслуго-
вування внутрішньобудинкових мереж,

- Колективний споживач,
- Колективний договір.
Індивідуальний публічний договір згідно із за-

коном повинен бути розміщений на сайті водока-
налу та сайті органів місцевого самоврядування. 
Цей договір буде вважатися укладеним через 30 
днів після розміщення на сайті і поширюється на 
індивідуальних споживачів у багатоквартирних 
будинках, якщо до цього часу вони не нададуть 
водоканалу протокол загальних зборів будинку, 
згідно з яким обрано іншу модель.

«Хочу зауважити, що Закон «Про житлово-ко-
мунальні послуги» попередньої редакції, який 
діє уже два роки, також дозволяв споживачам 
обирати моделі договірних відносин. Вважаю, що 
споживачі, які згідно з цим законом раніше вже 
обрали модель договірних відносин «колектив-
ний споживач» і передали протокол зборів водо-
каналу, вже зробили своє волевиявлення, тому 
автоматично переводити їх на індивідуальні пу-
блічні договори не потрібно», - зазначила  Кате-
рина Гула.

Також директорка департаменту правового за-
безпечення нагадала, що Закон про комерційний 
облік зобов’язує водоканали встановити лічильни-
ки комерційного обліку на всіх будинках, а отже ці 
витрати повинні бути закладені до тарифу. Повідом-
лення про намір встановити загальнобудинковий 

лічильник у будинках, де його немає, будуть розмі-
щуватися в загальнодоступних місцях, обов’язково 
публікуватись на власному сайті водоканалу або 
сайті органу місцевого самоврядування. Через два 
місяці після публікації ці витрати буде автоматично 
закладено в тариф. Якщо споживачі захочуть вста-
новити лічильник самостійно, але у термін 4 місяців 
цього не зроблять, водоканал також має право за-
класти їм в тариф витрати на встановлення лічиль-
ника по закінченні цього терміну.

«Згідно із Законом 1060 тариф на централізо-
ване водопостачання обов’язково повинен змі-
нюватися у всіх водоканалів, адже до тарифу 
включаються витрати на встановлення будинко-
вих лічильників у тих будинках, де вони на сьо-
годні відсутні. Також буде два розміри абонент-
ської плати. Для групи будинків, де лічильники 
вже встановлені, абонентська плата буде вищою, 
адже буде включати витрати на обслуговування 
та заміну лічильників. Для будинків, де лічильни-
ки відсутні, або ОСББ надало протокол про відмо-
ву від обслуговування лічильників водоканалом, 
абонентська плата буде менше. Таким чином для 
абонентів однакових багатоквартирних будинків 
може бути різний склад послуг у квитанціях», - під-
креслила Олена Колесник.

Також вона нагадала, що буде скасовано внески 
за обслуговування вузлів комерційного обліку як 
окремий платіж, адже ці витрати згідно з новим 
законодавством закладаються до абонплати.

Відбувся тренінг для фахівців ЦОСів

Конференція щодо актуальних проблем у сфері ЖКГ

Робітники Розрахункового департаменту

К. Гула та О. Колесник обговорили проблемні 
питання законодавства в сфері ЖКГ2
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Розпочинається сезон відпусток, тож база від-
починку «Гирло Десни» активно готується до від-
криття.

До курортного сезону працівникам бази допо-
магають готуватись  співробітники розрахунко-
вого департаменту. Під час толоки  вони ремонту-
вали будиночки для відпочинку, оновили клумби, 
прибирали територію берегової смуги.

Нагадаємо, що база відпочинку «Гирло Десни» 
розташована в селищі Осещина за Вишгородом. 
Вона пропонує бюджетний відпочинок на у літніх 
будиночках на березі чистої і швидкої Десни і вже 
чекає на гостей.

«Гирло Десни» готується до 
відкриття

20 травня ми  відзначили ювілейний 15-й Всес-
вітній день вишиванки. Це свято покликане збе-
регти народні традиції носіння етнічного  одягу, 
допомогти відчути зв’язок поколінь, продемон-
струвати єдність,  згуртованість,  духовну та наці-
ональну свідомість українців.

Українська вишиванка – це не просто одяг. Ві-
зерунки та колір, яким вони зроблені, мають осо-
бливе таємне значення. Вважається, що у кожній 
вишивці закодовано певний оберіг, що захищати-
ме власника сорочки від лихих сил.

Ми вже не перший рік радо долучаємося до 
традиції і приходимо на роботу у вишитих сороч-
ках. Нехай і ваша вишиванка завжди оберігає вас 
від лиха, а у ваше життя притягує добро, кохання 
та щастя!

У Київводоканалі відсвяткували 
Всесвітній день вишиванки

Розрахунковий департамент допомагає 
готуватись до відкриття літнього сезонуУспішне завершення толоки на Гирлі Десни

Департамент експлуатації водопровідного господарства

Центр обслуговування споживачів Бортницька станція аерації Технічний департамент

Департамент екологічного нагляду

Розрахунковий департамент

Департамент експлуатації каналізаційного господарства

Департамент правового забезпечення


